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Protokół z posiedzenia Rady „Stowarzyszenia Lokalna Grupa 

Działania Gmin Dobrzyńskich Region Północ” 

 

Nr posiedzenia PSWPR/I 

Nr ocenianego naboru Nr LGD 1/2025, nr w PUE ARIMR: 545 659 

Program/Fundusz Plan Strategiczny dla Wspólnej Polityki Rolnej 2023-

2027/Europejski Fundusz Rolny na Rzecz Rozwoju 

Obszarów Wiejskich 

Zakres tematyczny Poprawa dostępu do małej infrastruktury publicznej 

Data, godzina i miejsce 

posiedzenia 

12 listopada 2025 r, g. 13:00, siedziba biura LGD: ul. 

Tadeusza Kościuszki 10, 87-500 Rypin (lokal 0.2) 

 

I. Otwarcie posiedzenia 

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Rady LGD Magdalena Mrowińska, 

która przywitała przybyłych członków Rady. Członkowie Rady potwierdzili 

swoją obecność na liście obecności. 

II. Sprawdzenie quorum obrad, stwierdzenie prawomocności 

obrad. 

Przewodnicząca Rady na podstawie listy obecności stwierdziła 

prawomocność posiedzenia – obecni byli wszyscy członkowie Rady LGD tj. 6 

os. (100%) 

Lp. Imię i nazwisko 
Pełniona funkcja w 

Radzie LGD 

Reprezentowane grupy 

interesu sektorów1 

1.  
Magdalena 

Mrowińska 

Przewodnicząca Rady 

LGD 
Publicznego  

2.  Marta Cichecka Członek Rady Publicznego 

3.  
Zbigniew 

Wiśniewski 

Wiceprzewodniczący 

Rady LGD 
Gospodarczego 

4.  
Grzegorz 

Kończalski 
Członek Rady Gospodarczego 

5.  Robert Celebucki Członek Rady Gospodarczego  

 
1 Zgodnie z załącznikiem A do wniosku o wybór LSR. 
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6.  Paweł Osiński Członek Rady Gospodarczego 

 

Ponadto w posiedzeniu Rady LGD wzięli udział pracownicy biura LGD: 

Marlena Gorczycka – Kierownik biura LGD oraz pracownicy: Wioleta Biler i 

Dariusz Trojakowski 

III. Przyjęcie rezygnacji Przewodniczącej Rady LGD i wybór 

nowego Przewodniczącego/Przewodniczącej Rady 

Przewodnicząca Rady zgłosiła swoją rezygnację z pełnienia funkcji 

Przewodniczącej począwszy od kolejnych posiedzeń Rady (zadeklarowała, że 

na bieżącym posiedzeniu będzie jeszcze sprawować tę funkcję).  

Rada jednogłośnie przyjęła rezygnację Przewodniczącej i okres, od którego 

będzie obowiązywała w głosowaniu jawnym poprzez podniesienie ręki. 

W wyniku rezygnacji, na stanowisko Przewodniczącego Rady zgłosił się pan 

Robert Celebucki. Jago kandydatura została przejęta jednogłośnie w 

głosowaniu jawnym, przez podniesienie ręki. Pan Robert Celebucki będzie 

przewodniczył Radzie LGD w kolejnych jej posiedzeniach. 

IV. Przeprowadzenie wyboru sekretarzy posiedzenia, 

stanowiących jednocześnie Komisję Skrutacyjną 

Przewodnicząca Rady przeprowadziła wybór sekretarzy posiedzenia, 

stanowiących zarazem komisję skrutacyjną (dalej komisja). 

Przewodnicząca zaproponowała Panią Martę Cichecką oraz Pana Dariusza 

Trojakowskiego. Innych kandydatur nie zgłoszono. Obie osoby  wyraziły 

zgodę na kandydowanie. Przystąpiono do głosowania -  obie kandydatury  

zostały  jednogłośnie przyjęte (głosowanie jawne przez podniesienie ręki). 

V. Przedstawienie i zatwierdzenie porządku obrad 

Przewodnicząca Rady przedstawiła porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia 

2. Sprawdzenie quorum obrad, stwierdzenie prawomocności obrad 

3. Przyjęcie rezygnacji Przewodniczącej Rady LGD i wybór nowego 

Przewodniczącego/Przewodniczącej Rady 

4. Przeprowadzenie wyboru sekretarzy posiedzenia, stanowiących 

jednocześnie Komisję Skrutacyjną 

5. Przedstawienie i zatwierdzenie porządku obrad 

6. Potwierdzenie aktualności danych w Rejestrze interesów członków 

Rady LGD 
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7. Ocena i wybór operacji do finansowania złożonych w naborze LGD nr 

1/2025; przedmiot naboru wniosków o wsparcie: Poprawa dostępu do 

małej infrastruktury publicznej, w tym podjęcie stosownych uchwał 

8. Wolne głosy, wnioski i zapytania 

9. Zamknięcie posiedzenia 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie (głosowanie jawne przez podniesienie 

ręki)  

VI. Potwierdzenie aktualności danych w Rejestrze interesów 

członków Rady LGD 

Przewodnicząca Rady LGD na podstawie Rejestru interesów członków Rady 

oraz podpisów złożonych przez wszystkich członków Rady LGD na „Liście 

potwierdzającej aktualność danych w rejestrze interesów członków Rady 

LGD” stwierdziła, iż Rejestr interesów opracowany przez biuro LGD jest 

aktualny na dzień posiedzenia Rady. 

VII. Ocena i wybór operacji do finansowania złożonych w 

naborze LGD nr 1/2025, przedmiot naboru wniosków o wsparcie: 

Poprawa dostępu do małej infrastruktury publicznej, w tym 

podjęcie stosownych uchwał 

VII.1 Czynności wstępne – prace komisji skrutacyjnej 

1. Przed przystąpieniem do oceny i wyboru operacji komisja skrutacyjna 

dokonała sprawdzenia, czy na posiedzenie zostały dostarczone wypełnione i 

podpisane przez wszystkich członków Rady LGD Oświadczenia o 

bezstronności i poufności członka Rady LGD zawierające informacje o 

ewentualnych wyłączeniach oraz oświadczenia, że członek Rady LGD 

zapoznał się ze stosowaną w ramach naboru procedurą wyboru i oceny. 

2. Komisja skrutacyjna stwierdziła, że wszyscy członkowie Rady LGD złożyli 

prawidłowo wypełnione i podpisane Oświadczenia, na podstawie których 

sporządzono Rejestr wyłączeń: 

Lp. 

Numer 

wniosku (znak 

sprawy LGD) 

Imię i nazwisko / nazwa 

wnioskodawcy 

Członkowie Rady LGD,  

którzy wyłączyli się z oceny i 

wyboru operacji2 

1.  1/1/2025/IP Gmina Rypin Nie dotyczy 

2.  2/1/2025/IP Gmina Rogowo Nie dotyczy 

 
2 Należy wpisać „nie dotyczy”, jeśli żaden z członków Rady LGD nie wyłączył się z oceny i 
wyboru danej operacji. 
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3.  3/1/2025/IP Gmina Wąpielsk 
Marta Cichecka – podległość 

służbowa 

4.  4/1/2025/IP Gmina Brzuze Nie dotyczy 

5.  5/1/2025/IP Gmina Miasta Rypin Nie dotyczy 

 

3. Na podstawie listy obecności komisja skrutacyjna sprawdziła, czy spełniony 

jest warunek, że żadna pojedyncza grupa interesu nie kontroluje procesu 

podejmowania decyzji w sprawie wyboru operacji.  

4. Ponadto Zgodnie z Wytycznymi Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi w zakresie 

niektórych zasad dokonywania wyboru operacji lub grantobiorców przez 

lokalne grupy działania z dnia 14.08.2024 r., na podstawie Rejestru interesów 

w składzie Rady LGD zidentyfikowano grupę interesu sektora 

publicznego/władzy publicznej, która stanowiła 33,33 % składu Rady podczas 

posiedzenia. Grupę interesu sektora publicznego reprezentowały p. 

Magdalena Mrowińska oraz p. Marta Cichecka. 

Pozostałe zidentyfikowane w składzie Rady grupy, nie stanowią grupy 

interesu w myśl definicji określonej w ww. Wytycznych, tj. nie stanowią grupy 

członków organu decyzyjnego połączonych więzami wspólnych interesów lub 

korzyści, ponieważ grupy te posiadają wyłącznie ogólnospołeczne, wspólne 

interesy. 

5. Mając na uwadze powyższe, komisja skrutacyjna potwierdziła, iż spełniony 

jest wymóg określony w art. 17 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o 

rozwoju lokalnym z udziałem lokalnej społeczności, mówiący, iż żadna 

pojedyncza grupa interesu nie kontroluje decyzji dotyczących wyboru operacji. 

(WAŻNE: powyższego zapisu nie stosuje się do zatwierdzania przez Radę 

LGD: Listy operacji spełniających warunki udzielenia wsparcia oraz Listy 

operacji wybranych, o których mowa w Procedurze wyboru i oceny operacji 

składanych przez wnioskodawców.) 

VII.2 Lista wniosków o przyznanie pomocy podlegających ocenie i wyborowi w 

trakcie posiedzenia Rady LGD 

1. Przewodnicząca Rady LGD, przed przystąpieniem do prezentacji 

poszczególnych wniosków poinformowała członków Rady, że w odpowiedzi na 

nabór wpłynęło 6 wniosków, jeden wniosek został wycofany, w związku z 

czym  przedmiotem posiedzenia będzie ocena 5 wniosków złożonych w 

naborze. Mając na uwadze powyższe Przewodnicząca przedstawiła 

ostateczną listę wniosków skierowanych na posiedzenie wraz z informacją o 

członkach Rady, którzy wyłączyli się z oceny i wyboru danej operacji: 

Lp. 
Znak sprawy 

LGD 

Nazwa / imię i 

nazwisko 

Tytuł operacji określony we 

wniosku 

Członkowie 

Rady LGD 
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wnioskodawcy wyłączeni z 

oceny i wyboru  

1.  1/1/2025/IP Gmina Rypin Rozbudowa placu zabaw - 

2.  2/1/2025/IP Gmina Rogowo 

Rozwój infrastruktury rekreacyjnej, 

turystycznej i kulturalnej w 

miejscowości  

Rogowo 

- 

3.  3/1/2025/IP Gmina Wąpielsk 

Wsparcie rozwoju turystyki w 

Gminie Wąpielsk poprzez budowę 

infrastruktury turystycznej w 

miejscowościach 

Radzik Duże i Wąpielsk. 

Marta Cichecka 

4.  4/1/2025/IP Gmina Brzuze 
Przebudowa budynku świetlicy 

wiejskiej w Trąbinie 
- 

5.  5/1/2025/IP 
Gmina Miasta 

Rypin 

Budowa infrastruktury rekreacyjnej 

w Miejskim Ośrodku i Rekreacji w 

Rypinie 

- 

 

2. Wyłączenie członka Rady LGD z udziału w dokonywaniu oceny i wyboru 

operacji polega na jego całkowitym wykluczeniu z procesu oceny i wyboru, w 

tym głosowania nad podjęciem uchwały, w odniesieniu do operacji 

wskazanych przez tego członka Rady w Oświadczeniu o bezstronności i 

poufności członka Rady LGD, przy czym wyłączenie to nie ma zastosowania 

do głosowania nad zatwierdzenie uchwał dot. Listy operacji spełniających 

warunki udzielenia wsparcia oraz Listy operacji wybranych. 

3. Członek Rady LGD wyłączony z oceny danego wniosku opuszcza salę 

posiedzeń podczas dokonywania oceny i wyboru tego wniosku przez 

pozostałych członków rady LGD. 

VII.3 Ocena formalna i merytoryczna w zakresie spełnienia warunków udzielenia 

wsparcia (warunków przyznania pomocy) 

1. Ocenę każdego wniosku o przyznanie pomocy poprzedzała prezentacja 

wyników wstępnej oceny wniosków przygotowanej przez Zespoły Oceniające 

(ZO) oraz dyskusja. 

2. Prezentacja ZO dotyczyła przeprowadzonej wstępnej oceny: 

1) formalnej, która polegała na weryfikacji kompletności wniosku tj. 

sprawdzeniu czy zawiera on wszystkie wymagane załączniki oraz czy 

został on wypełniony we wszystkich wymaganych polach oraz 
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2) Merytorycznej, która polegała na weryfikacji spełnienia warunków 

przyznania pomocy (udzielenia wsparcia) oraz kryteriów wyboru 

3. Po prezentacji każdego z wniosków, członkowie Rady LGD dokonali oceny 

formalnej i merytorycznej w zakresie spełnienia warunków udzielenia 

wsparcia, w odniesieniu do każdej operacji, przy użyciu Karty oceny wniosków 

o wsparcie. 

4. Wypełnione przez członków rady LGD karty podlegały sprawdzeniu przez 

komisję skrutacyjną pod kątem poprawności ich wypełnienia. 

5. W dalszej kolejności dla każdej operacji podejmowana była odrębna Uchwała 

w sprawie spełnienia warunków udzielenia wsparcia (głosowanie jawne przez 

podniesienie ręki – decyduje zwykła większość głosów tj. gdy podczas 

głosowania więcej osób biorących udział w głosowaniu opowiada się za 

przyjęciem uchwały niż przeciw, głosy wstrzymujące się nie są wliczane do 

wyniku). Przy czym przed każdym głosowaniem komisja skrutacyjna 

sprawdzała czy skład Rady spełnia wymogi określone  w art. 17 ust. 2 pkt 2 

ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o rozwoju lokalnym z udziałem lokalnej 

społeczności. 

6. Zestawienie dokonanych ocen, wyników głosowań i podjętych uchwał zawiera 

poniższa tabela: 
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Wyniki głosowania – ocena formalna oraz 

merytoryczna w zakresie spełnienia 

warunków udzielenia wsparcia za pomocą 

Kart oceny wniosku o wsparcia 

Wyniki głosowania – 

uchwała w sprawie 

spełnienia warunków 

udzielenia wsparcia 

Nr podjętej 

uchwały Liczba ocen 

pozytywnych  

(wynik oceny 

w karcie TAK 

Liczba ocena 

negatywnych  

(wynik oceny 

w kacie NIE) 

Operacja 

spełnia 

warunki 

formalne i 

warunki 

udzielenia 

wsparcia 

(TAK/NIE) 
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1/1/2025/IP 
Gmina 

Rypin 
6 - 6 

2 os./ 

33,33% 
6 6 0 TAK 6 0 0 PSWPR/I/1/25 

2/1/2025/IP 
Gmina 

Rogowo 
6 - 6 

2 os./ 

33,33% 
6 6 0 TAK 6 0 0 PSWPR/I/2/25 

3/1/2025/IP 
Gmina 

Wąpielsk 
6 

Marta 

Cichecka 
5 

1 os./ 

20,00% 
5 5 0 TAK 5 0 0 PSWPR/I/3/25 
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4/1/2025/IP 
Gmina 

Brzuze 
6 - 6 

2 os./ 

33,33% 
6 6 0 TAK 6 0 0 PSWPR/I/4/25 

5/1/2025/IP 

Gmina 

Miasta 

Rypin 

6 - 6 
2 os./ 

33,33% 
6 6 0 TAK 6 0 0 PSWPR/I/5/25 
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7. Na podstawie podjętych Uchwał w sprawie spełnienia warunków udzielenia 

wsparcia sporządzono Listę operacji spełniających warunki udzielenia 

wsparcia. Listę przyjęto jednogłośnie w formie Uchwały nr PSWPR/I/6/25 w 

sprawie listy operacji spełniających warunki udzielenia wsparcia w ramach 

naboru LGD nr 1/2025 

Wyniki głosowania – głosowanie przez podniesienie ręki 

UPRAWNIONYCH DO GŁOSOWANIA – 6 osób 

GŁOSÓW ZA – 6 osób 

GŁOSÓW PRZECIW – 0 osób 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ OD GŁOSU – 0 osób 

VII.4 Ocena merytoryczna w zakresie spełnienia kryteriów wyboru (dostępowych – 

warunkujących udzielenie wsparcia oraz rankingujących), w tym uzyskania 

minimalnej liczby punktów umożliwiającej przyznanie pomocy oraz ustalenie kwoty 

wsparcia 

1. Dla naboru 1/2025 nie określono kryteriów dostępowych kryteriów wyboru, 

zatem w dalszej kolejności Rada LGD dokonała wyłącznie oceny wg kryteriów 

wyboru rankingujących, w odniesieniu do każdej operacji spełniającej warunki 

udzielenia wsparcia, przy użyciu dalszej części Karty oceny wniosku o 

wsparcie. 

2. Wypełnione przez członków Rady LGD Karty oceny wniosku o wsparcie 

podlegały sprawdzeniu przez komisję skrutacyjną pod kątem poprawności ich 

wypełnienia. 

3. Po dokonaniu oceny wniosków w zakresie obowiązujących w ramach naboru 

kryteriów rankingujących nastąpiło wyliczenie ostatecznej liczby punktów 

przyznanych danej operacji i sprawdzenie, czy operacja uzyskała minimum 

punktowe.  

4. Ostateczna liczba punktów przyznanych operacji ustalona została poprzez 

wyliczenie średniej arytmetycznej przyznanych ocen dla każdego z kryteriów 

rankingujących, a następnie zaokrąglenie matematyczne otrzymanych 

średnich arytmetycznych do liczb całkowitych i ich zsumowanie. 

5. Dla operacji, które spełniały minimum punktowe, Rada LGD w drodze dyskusji 

ustaliła kwotę wsparcia. 

6. Rada LGD ustala kwotę wsparcia poprzez: 

1) zastosowanie wskazanego w Regulaminie naboru wniosków poziomu 

dofinansowania – w przypadku gdy wskazany przez wnioskodawcę 
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poziom dofinansowania przekracza poziom wskazany przez LGD w 

Regulaminie – Rada LGD ustali kwotę wsparcia poprzez odpowiednie 

zmniejszenie kwoty pomocy; 

2) zastosowanie limitu kwoty pomocy wskazanego w Regulaminie naboru 

wniosków – jeśli wnioskowana kwota wsparcia będzie wyższa od 

określonej przez LGD w Regulaminie – Rada LGD ustali kwotę 

wsparcia poprzez odpowiednie zmniejszenie kwoty pomocy; 

3) weryfikację kwalifikowalności i racjonalności kosztów – w przypadku 

stwierdzenia niekwalifikowalności lub nieracjonalności danego kosztu 

kwota wsparcia może ulec odpowiedniemu zmniejszeniu przy 

zachowaniu poziomu dofinansowania przyjętego w Regulaminie naboru 

wniosków;. 

4) Zastosowanie dostępnego dla beneficjenta limitu pozostającego do 

wykorzystania w okresie realizacji PS WPR – jeśli wnioskowana kwota 

wsparcia przekracza pozostający do wykorzystania przez beneficjenta 

limit – Rada LGD ustali kwotę wsparcia poprzez odpowiednie 

zmniejszenie kwoty pomocy. 

7. Mając na uwadze powyższe: 

1)  w przypadku wniosku nr 3/1/2025/IP – Rada uznała część wydatków 

określonych we wniosku za niekwalifikowalne (wydatki w kwocie 

3 273,02 związane z robotami w pasie ruchu drogowego) i tym samym 

zmniejszyła kwotę pomocy poprzez zastosowanie do ustalonej kwoty 

wydatków kwalifikowalnych poziomu dofinansowania przyjętego w 

Regulaminie naboru wniosków;. 

2) w przypadku wniosku nr 5/1/2025/IP – Rada uznała część wydatków 

określonych we wniosku za niekwalifikowalne (wydatki w kwocie 

50 430,00 zł co do których Wnioskodawca nie uzasadnił ich 

racjonalności a z uwagi na fakt iż odnosiły się do dóbr/usług o 

charakterze niestandardowym, niedostępnym w obrocie powszechnym, 

równie Rada nie mogła ustalić ich wartości rynkowej) i zastosowała do 

ustalonej kwoty wydatków kwalifikowalnych poziom dofinansowania 

przyjęty w Regulaminie naboru wniosków. W związku z faktem, iż 

wnioskodawca wnioskował o kwotę mniejszą aniżeli wynikająca z 

iloczynu sumy kosztów kwalifikowalnych i ogólnych oraz poziomu 

dofinansowania, Rada podjęła decyzję o pozostawieniu wnioskowanej 

kwoty wsparcia wskazanej we wniosku o przyznanie pomocy bez 

zmian.  

8. W dalszej kolejności dla każdej operacji podejmowana była odrębna Uchwała  

sprawie wyboru operacji oraz ustalenia kwoty wsparcia (głosowanie jawne 
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przez podniesienie ręki – decyduje zwykła większość głosów tj. gdy podczas 

głosowania więcej osób biorących udział w głosowaniu opowiada się za 

przyjęciem uchwały niż przeciw, głosy wstrzymujące się nie są wliczane do 

wyniku). Przy czym przed każdym głosowaniem komisja skrutacyjna 

sprawdzała czy skład Rady spełnia wymogi określone  w art. 17 ust. 2 pkt 2 

ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o rozwoju lokalnym z udziałem lokalnej 

społeczności. 

9. Wyniki przeprowadzonej oceny zawiera poniższa tabela: 
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Wyniki głosowania – ocena 

merytoryczna w zakresie 

spełnienia rankingujących 

kryteriów wyboru 

Ustalona 

kwota 

wsparcia 

Wyniki głosowania – 

uchwała w sprawie 

wyboru operacji oraz 

ustalenia kwoty 

wsparcia 

Nr podjętej 

uchwały 

Liczba 

przyznanych 

punktów 

Spełnia 

minimum 

punktowe  

(14 pkt.) 

TAK/NIE 
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1/1/2025/IP 
Gmina 

Rypin 
6 - 6 

2 os./ 

33,33% 
6 20 TAK 319 500,00 6 0 0 PSWPR/I/7/25 

2/1/2025/IP 
Gmina 

Rogowo 
6 - 6 

2 os./ 

33,33% 
6 30 TAK 319 500,00 6 0 0 PSWPR/I/8/25 

3/1/2025/IP 
Gmina 

Wąpielsk 
6 

Marta 

Cichecka 
5 

1 os./ 

20,00% 
5 20 TAK 316 295,23 5 0 0 PSWPR/I/9/25 
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4/1/2025/IP 
Gmina 

Brzuze 
6 - 6 

2 os./ 

33,33% 
6 20 TAK 320 000,00 6 0 0 PSWPR/I/10/25 

5/1/2025/IP 

Gmina 

Miasta 

Rypin 

6 - 6 
2 os./ 

33,33% 
6 30 TAK 320 000,00 6 0 0 PSWPR/I/11/25 
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10. Na podstawie podjętych uchwał w sprawie wyboru operacji oraz ustalenia 

kwoty wsparcia sporządzono Listę operacji wybranych. W przypadku równej 

liczby punktów o miejscu na liście operacji wybranych decydowało kryterium 

rozstrzygające: Kryterium rankingujące nr 1 Wpływ na zwiększenie potencjału 

turystycznego obszaru, na którym realizowana jest operacja. Gdy kryterium 

rankingujące nie rozstrzygało, w drugiej kolejności decydowała data i godzina 

złożenia wniosku. 

Listę przyjęto jednogłośnie w formie Uchwały nr PSWPR/I/12/25 w sprawie 

zatwierdzenia listy operacji wybranych ramach naboru LGD nr 1/2025 

Wyniki głosowania  - glosowanie przez podniesienie ręki: 

UPRAWNIONYCH DO GŁOSOWANIA – 6 osób 

GŁOSÓW ZA – 6 osób 

GŁOSÓW PRZECIW – 0 osób 

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ OD GŁOSU – 0 osób 

VIII. Wolne głosy, wnioski i zapytania 

Nie zgłoszono żadnych wniosków/zapytań/wolnych głosów 

IX. Zamknięcie posiedzenia 

Przewodnicząca Rady LGD Magdalena Mrowińska podziękowała członkom 

Rady za udział i zamknęła posiedzenie. 

 

Protokół sporządzono w dn. 12.11.2025 r. 

 

Protokół sporządził/-a:                                   Marta Cichecka, Dariusz Trojakowski 
   (podpisy członków komisji skrutacyjnej) 

 

Przewodniczący/-a Rady LGD:                              Magdalena Mrowińska 
(podpis Przewodniczącej Rady LGD) 

 


